Western Digital WD Elements Portable Festplatte 5 TB USB 3.0 Schwarz extern

Artikelnummer 998189410

Gewicht 1kg
Länge 1mm
Breite 1mm
Höhe 1mm



Produktbeschreibung

Die WD Elements Portable 5 TB ist ein externes Festplattenlaufwerk in einem kleinen, kompakten Format, zum Speichern und Mitnehmen aller wichtigen Dateien. Die Elements Portable ist benutzerfreundlich und muss nur an einen USB-Anschluss angeschlossen werden, schon kann mit dem Speichern von Fotos, Musik, Videos und Dateien begonnen werden. Die Elements Portable 5 TB ist für die direkte Verwendung unter Windows geeignet. Für andere Betriebssysteme ist möglicherweise eine Umformatierung erforderlich.

- Kompatibel mit USB 3.0 und USB 2.0
 - Dieses Laufwerk ist kompatibel mit den USB 3.0-Geräten, aber auch abwärtskompatibel mit USB 2.0.
- Hohe Übertragungsraten
 - Beim Anschluss an einen USB 3.0-Port bietet die mobile Festplatte WD Elements ultraschnelle Datenübertragungen.
- Steigern Sie die Leistung Ihres PCs
 - Wenn die interne Festplatte an ihre Kapazitätsgrenzen stößt, wird der PC immer langsamer. Löschen Sie keine Dateien. Verlagern Sie Dateien auf die mobile WD Elements-Festplatte. Damit schaffen Sie auf der eingebauten Festplatte Platz und bringen Ihr Notebook wieder auf Trab.
- Riesige Kapazität im kompakten Design
 - Die WD Elements bietet in ihrem kompakten und leichten Gehäuse eine Kapazität von bis zu 5 TB und ist damit ideal für unterwegs.

Produkteigenschaften

Festplattenlaufwerk - Kapazität 5 TB

Bereitgestellte Schnittstelle - Schnittstellen 1 x USB 3.0

Service und Support - Typ 2 Jahre Garantie

Festplattentyp Externe Festplatte

SpeicherschnittstelleUSB 3.0Massenspeicher - TypFestplatteGewicht230 gProdukttypFestplatte

Software - Typ WD SmartWare Po (30 Tage Testversion)

FarbkategorieSchwarzFestplattenlaufwerk - SchnittstelleUSB 3.0

Weitere Bilder











